

KULTURA | Z regionu

Retro léto? Ve vile Löw-Beer na swingové vlně

Muzeum Brněnska pořádá v brněnské Löw-Beerově vile program s názvem Retro léto, který návštěvníky přenesou do 30. až 60. let minulého století.

MARKÉTA STULÍROVÁ

Ukázky swingových tanců jako jsou charleston, lindy hop nebo boogie woogie rozpohybují jinak ztišenou a klidnou zahradu brněnské vily Löw-Beer, která se na léto promění v tančírnu. Program nazvaný Retro léto láká na taneční čaj o páté i hity Beatles v podání pražské revival kapely The Bugles.

Tři večery nabídnou to nejlepší z 30. až 60. let minulého století. „První koncert Každý tančí swing je příští sobotu. Zahraje orchestr Melody Gentlemen a Swingteam Dubňany přivede ukázky swingových tanců,“ uvedla vedoucí vily Löw-Beer Petra Svobodová.

První srpnovou sobotu se zahrada vily promění v tančírnu a zájemci se zde mohou pochlibit svým tanečním uměním – na Tanečním čaji o páté. K tanci i



V ZAHRADĚ. Skupina Melody Gentlemen zahraje československé swingové evergreeny z 30. a 40. let minulého století. Foto: Muzeum Brněnska

poslechu opět zahraje Melody Gentlemen. „Celkovým stylem se snaží přiblížit populárním tanečním prvorepublikovým orchestrům. Na repertoáru mají československé swingové evergreeny z 30. a 40. let minulého století, slavné filmové melodie i tehdejší světové taneční šlágry,“ dodala Svo-

Taneční čaj o páté a další letní akce

Vila Löw-Beer: Drobného 22, Brno, tel. 544 245 010

Letní program v zahradě vily Löw-Beer:

Každý tančí swing: 8. července v 18.00, zahraje orchestr Melody Gentlemen a Swingteam Dubňany (vstupné 190 Kč)

Taneční čaj o páté: 5. srpna v 17.00, zahraje orchestr Melody Gentlemen (vstupné 160 Kč).

Hradozámecká noc: 26. srpna v 19.00, zahrají hudební skupiny KR Banda a The Bugles (vstupné 220 Kč).

bodová. Poslední koncert – Hvězdy, které nehasnou, je součástí Hradozámecké noci. „Tentokrát zazní hudba druhé poloviny 20. století: blues, rock ‘n’ roll a šansony zahraje brněnská kapela KR Banda,“ uvedla mluvčí vily Lenka Buchtová.

Na retro vlně se ponese i letní program v brněnské

vile Stiassni, kterou provozuje Národní památkový ústav. Vila sídlí v Hroznové ulici. Dnes zde začíná výstava nazvaná Stavět a bydlet! Pionýři moderních sídlišť 1906 – 2016, dále se návštěvníci mohou těšit na kino v zahradní lodžii nebo projekce filmů jako jsou Hotel Modrá Hvězda a Škola základ života. „Rád bych pozval také na Hradozámeckou noc 26. srpna. To v zahradě pořádáme koncert sopranistky Karolíny Žmolíkové nazvaný Melodie, které milujeme. Večer se pak do historických interiérů mohou návštěvníci vypravit v roli detektivů, a to v příběhu zasazeném do 30. let. Nebude chybět vražda a dopředu je jasné snad jen to, že vrahem není zahradník,“ řekl vedoucí Metodického centra moderní architektury Petr Svoboda.

Den poté Vila Stiassni pořádá tematickou procházku Masarykovou čtvrtí, sraz je v deset hodin dopoledne. „Seznámíme účastníky s historií takzvané Úřednické čtvrti a postupným zastavováním svahů nad Pisárkami. Spolu s jednotlivými fázemi výstavby na procházce představíme i významné vily meziválečného období,“ podotkl Svoboda.